



В Магнитогорске правоохранители организовали для детей из детского дома предновогодний праздник



Всем нам в современном мире не хватает простого человеческого общения и обыкновенного чуда, поэтому в преддверии Новогодних праздников представители Центрального МСУТ СК России (с дислокацией в г. Магнитогорск) совместно с сотрудниками УТ МВД России по УрФО организовали для ребят из центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей "Родник" г. Магнитогорск предновогодний праздник.

Дети встретили гостей праздничным концертом, на котором исполнили новогодние песни, рассказали стихотворения и показали ряд танцевальных номеров. На мероприятие был приглашен специальный гость - Дед мороз, который подарил всем детям подарки, провел веселые конкурсы и пожелал хорошего Нового года.

Сотрудники следственного управления и полицейские подарили детям развивающие игры, спортивный инвентарь и, конечно, сладости. Ребята весело и от души поблагодарили добрых



гостей, а работники детского центра выразили признательность за систематическую помощь и поддержку.

Такие визиты наполняются особым праздничным смыслом, особенно в преддверии самого долгожданного праздника – Нового года!

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, но и социальной адаптации и абилитации детей, оставшихся без родительского тепла. Сотрудники следственного управления регулярно проводят различные мероприятия с воспитанниками подшефных детских домов. Здоровый образ жизни, спорт и социально – полезная деятельность, в том числе совместное проведение праздников, являются хорошей профилактикой правонарушений, наркотической, алкогольной и любой другой зависимости.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1644263>